

Plan de unidad con Costa Rica

Ahora que fuerzas extrañas quieren destruir la democracia, los pueblos hermanos de Centro América debemos estar unidos, es por ello que la ciudad capital de Costa Rica, San José, firmará con El Salvador un convenio de hermanos y de intercambio tecnológico.

ción municipal con nuestra Alcaldía capitalina.

Por su parte, el alcalde salvadoreño, Lic. José Alejandro Duarte, manifestó a su homólogo costarricense, que en los primeros días de agosto aprovechando la realización de las festividades en honor al Patrono Salvador del Mundo, se desarrollará un cóncave centroamericano de ciudades hermanas, para acercar y estrechar más los lazos de comprensión y

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DESTRUCCION. En esa posición quedó la máquina 866, seguída de por lo menos ocho vagones volcados o destruidos después de haber sido dinamitados y atacados con distintos tipos de armas. Un

saldo de treinta muertos dejó esta emboscada perpetrada por rebeldes del FMLN, en las inmediaciones de Nueva Concepción, departamento de Chalatenango.

Acciones hay contra plagas

Acciones preventivas contra el chapulín y la mosca del Mediterráneo, coordinan la Dirección de Defensa Agropecuaria, del MAG, y el Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, OIRSA.

—Pasa a la página 36—

Curso sobre salud bucal

Un curso de capacitación se imparte al personal de Salud Bucal, del Ministerio de Salud Pública, Instituto Salvadoreño del Seguro Social, Fuerza Armada y Facultad de Odontología de la Universidad de El Salvador.

—Pasa a la página 39—

Subversivos matan al Dr. J. Roberto Cea

El cadáver decapitado del doctor José Roberto Cea Ponce, fue localizado ayer por la mañana en las inmediaciones de Tecoluca, departamento de San Vicente, en un sector donde el mando extremista está en manos del sacerdote ca-

tólico David Rodríguez. Este religioso fue párroco de esa población, y desde que recrudesció la violencia en nuestro país, abandonó las actividades religiosas lícitas para dedi-

—Pasa a la página 39—

Tránsito en horario igual al de la P.N.

Cambio en el horario de trabajo del Departamento General de Tránsito a partir de hoy, da a conocer la Dirección de la Policía Nacional. Informa que por la mañana se trabajará de 7:30

am. hasta las 12:30 pm. y por la tarde de las 3 pm. a las 5:30 pm.

Esta medida es no sólo para adaptar el horario del Departamento de Tránsito al que tienen las oficinas

—Pasa a la página 33—

Homenaje de ANTEL a diecisiete empleados

La Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, ofreció el pasado fin semana en el Centro Social de esta dependencia un homenaje a 17 empleados de distintas categorías, que laboran en la institución.

Las personas homena-

jeadas de conformidad a lo que estipula la Ley, han cumplido su tiempo de servicio, ellos son los siguientes: Ricardo Romeo Magaña, Salvador Montenegro Cruz, José Manuel Campos Hernández, María Elena Vargas Ramírez, Agustín

—Pasa a la página 33—



DESAPARECIDA. Jazmín Aracely Andrade, de siete años, desapareció de la escuela Jorge Larde y Larín. Informes sobre su paradero propocionarios en la comunidad 3 de Enero No. 38, de Soyapango, a Doris E. Andrade.

PN sancionará a los agentes incumplidos

Miembros de la Policía Nacional, que cometen delitos y falta, creyendo poder hacerlo bajo la inmunidad del uniforme y olvidándose del juramento de soldado y del compromiso con el pueblo, serán expulsados: Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo.

El nuevo Director de la Policía Nacional de El Salvador, dijo luego, que la tarea es difícil y llena de sacrificio, pero, que sabrá salir adelante mediante el esfuerzo de todos los integrantes de la Institución y de esta manera decirle al

—Pasa a la página 36—

Recomienda pruebas sobre Matemáticas

El Prof. Germán Rodríguez, movido por noticia sobre concurso de Ortografía publicada en LA PRENSA GRAFICA, nos hace llegar nota en donde da algunas ideas para incentivar el estudio de las Matemáticas y materias afines.

Por considerar las recomendaciones, muy valiosas, transcribimos la nota del Prof. Rodríguez. Dice así: "Hace algunos días lei en ese prestigiado diario LA PRENSAS GRAFICA, la noticia de que: "80 mil a

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. **CONDENA.** El Ministro de Defensa, Gral. Eugenio Vides Casanova, condenó ayer los actos de violencia provocados en los últimos días por elementos del FMLN.

Alto índice del desempleo alarma

Alto índice de desempleo tiene actualmente nuestro país, razón por la cual, el Ministerio de Trabajo y previsión Social está recabando informes que ayuden a conformar un plan de acción para contrarrestarlo.

Así lo manifestó el Dr. Miguel Alejandro Gallegos, viceministro de Trabajo, agregando que por el momento se hacen las estadísticas de desempleo en el país, observándose en el desarrollo de las mismas, que el desempleo a aumentado grandemente en la capital y la Zona Oriental.

El Ministerio, dijo el funcionario, está muy preocupado por el índice observado,

y dará un apoyo a los inversionistas y empresas que deseen producir, para incentivar la creación de plazas de trabajo. Este proyecto lo llevarán a cabo, agregó, coordinando esfuerzos con las distintas instituciones gubernamentales; por el momento, se implementa un plan sectorial para la Zona Oriental, el cual se realizará en conjunto con el Comité de Reactivación para dicha Zona, recientemente constituido.

Finalmente, expresó que las medidas de apoyo que prestará el Ministerio de Trabajo, estarán enmarcadas dentro de las posibilidades y servicios que da al pueblo salvadoreño.



INAUGURACION. (San Vicente). El Presidente del Consejo de Cruz Roja Salvadoreña, don Teófilo J. Simán, acompañado de representantes de países Nórdicos y miembros de la seccional de la misma en El Salvador, presidieron los actos inaugurales del edificio cruz-rojista

donado por comunidades Europeas de Dinamarca, Finlandia, Islandia, Noruega y Suecia, construido en un amplio sector al poniente del estadio en construcción de esta ciudad. Los actos se efectuaron el sábado ante numerosa concurrencia.

Plan de renovación urbana capitalina

Un Plan de Renovación Urbana, que consiste en la urbanización principalmente de las zonas marginales, está depurando la Alcaldía capitalina en coordinación con el Ministerio de Obras Públicas, como parte integral de la solución que el actual Gobierno pretende dar al problema social del país.

Así lo informó ayer el Lic. José Alejandro Duarte Durán, Alcalde de San Salvador, al dar a conocer en conferencia de prensa una serie de proyectos que esa

comuna impulsará en los próximos meses.

Agradezco a los contribuyentes, dijo, pues en tres días pagaron a la Alcaldía en concepto de impuestos por servicios municipales recibidos la suma de un millón de colones que servirá para amortizar la deuda existente por la compra de los camiones recolectores de basura que adquirimos de Argentina, y la deuda con CAESS, dijo.

—Pasa a la página 33—